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This product meets the essential requirements of Directive 2014/53/EU. • Ce produit répond aux exigences essentielles de la directive 2014/53/EU.
Dit product voldoet aan de essentiële vereisten van Richtlijn 2014/53/EU. • Dieses Produkt erfüllt die grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2014/53/EU.
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BITTE LESEN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG VOLLSTÄNDIG DURCH, BEVOR SIE DIESE BENUTZUNG NUTZEN, UND BEWAHREN SIE
DIESES HANDBUCH FÜR DIE ZUKUNFT AUF.

PLEASE READ THIS USER MANUAL COMPLETELY BEFORE OPERATING THIS UNIT AND RETAIN THIS BOOKLET FOR FUTURE REFERENCE.

POR FAVOR, LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTE USO, Y CONSERVE ESTE MANUAL PARA EL FUTURO.

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER CETTE UNITÉ ET CONSERVER CE LIVRET POUR RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

LEES DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING VOLLEDIG VOORDAT U DEZE GEBRUIKT EN HOUD DEZE HANDLEIDING VOOR TOEKOMSTIGE NASLAG OP.

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO USO È SALVARE QUESTO MANUALE PER IL FUTURO.

USER MANUAL  •  GUIDE D’UTILISATION  •  GEBRUIKERSHANDLEIDING
BEDIENUNGSANLEITUNG  •  MANUAL DEL USUARIO  •  MANUALE DELL'UTENTE

Music theory cognition
Apprentissage de la musique
Cognitie van muziektheorie
Erlernen von Musiktheorie
Conocimiento de la teorica musical
Cognizione della teoria musicale

Memory training
Entraînement de la mémoire
Geheugentraining
Gedächtnistraining
Entrenamiento de la memoria
Allenamento della memoria

Auditory development
Développement auditif
Auditieve ontwikkeling
Hörentwicklung
Desarrollo auditivoav
Sviluppo uditivo

Hand-eye coordination development
Développement de la coordination œil-main
Ontwikkeling van hand-oog coördinatie
Entwicklung der Hand-Auge-Koordinationt
Desarrollo de la coordinación visomotora
Sviluppo della coordinazione occhio-mano

EQ cultivation
Développement cognitif
EQ-cultivatie
EQ-Förderung
Refinamiento en el tono musical
Coltivazione EQ
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putting

On the left side of the piano, the Line in
socket ( MP3 format ) can be used to connect
your tablet or smartphone.

The switch button is
up - ON  down - OFF

Power output supply (5 Watts)



RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

ATTENTION: POUR RÉDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE
OU D'ÉLECTROCUTION, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE

OU L'ARRIÈRE. AUCUNE PIÈCE RÉPARABLE PAR
L'UTILISATEUR. CONTACTER UN SERVICE AU PERSONNEL QUALIFIE

AVERTISSEMENT: POUR RÉDUIRE LE RISQUE
D'INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE, N'EXPOSEZ

PAS CE PRODUIT À LA PLUIE OU À L'HUMIDITÉ

MISE EN GARDE



Présentation des fonctions :

•  25 touches
•  Apparence classique
•  Travail artisanal f in
•  Tons réels

•   Bouton de l ’ interrupteur
    - vers le haut : allumé,
    vers le bas : éteint

Support de
partit ion

Interrupteur

25 touches

Description des fonctions :

25 touches, matériau souple. Il va donner envie
aux enfants de jouer, favorise la coordination des
doigts, entraînement de la mémoire, et
développement du talent de musical. Sur le côté
gauche du piano, la prise haut niveau
(format MP3) permet de connecter une tablette
ou un smartphone.

Commutateur
Allumer/Éteindre

Remarque :  S i  aucune opérat ion n’est  ef fectuée pendant t rois
minutes, l ’orgue électronique émet une tonalité d’avertissement
et passe en mode vei l le.  Appuyez sur une touche quelconque
pour le révei l ler.

Schéma d’installation des piles :

Cette unité est alimentée par quatre piles « AA »
de 1,5 V. Ouvrez le couvercle du compartiment
à piles situé sous le piano et placez les quatre
piles. Remettez le couvercle et serrez la vis.
Alimentation de sortie de puissance (5 Watts)

Attention : Il faut respecter les polarités

inscrites dans le compartiment à piles lors

de l’installation des piles !



RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK
NIET OPEN DOEN

WAARSCHUWING: OM HET RISICO OP BRAND OF

SCHOK TE VERMINDEREN, DIT PRODUCT NIET

BLOOTSTELLEN AAN REGEN OF VOCHT

VOORZICHTIGHEID

VOORZICHTIG: OM HET RISICO OP BRAND OF
SCHOKKEN TE VERMINDEREN, VERWIJDER DE
DEKKING OF DE ACHTERKANT NIET.?GINNEER
DOOR GEBRUIKERS ONDERHOUDEN ONDERDELEN.
RAADPLEEG? SERVICE AAN GEKWALIFICEERD

PERSONEEL



Introductie van de functies:

•  25 toetsen
•  Klassiek uiterl i jk
•  Delicaat handwerk
•  Natuurgetrouwe toon
•  De schakelaarknop is
    omhoog - AAN omlaag - UIT

Functiebeschrijving:

25 toetsen van soepel materiaal. Het laat kinderen
plezier hebben in het spelen, bevordert de
ontwikkeling van vingercoordinatie, oefent het
geheugen en laat het muziektalent groeien. De
lijningang (MP3-formaat) aan de linkerzijde van
de piano kan worden gebruikt om uw tablet of
smartphone aan te sluiten.

Aan-/uitknop

Opmerking: Als er na het spelen van de muziek dr ie minuten
l a n g  g e e n  v e r d e r e  a c t i e  w o r d t  u i t g e v o e r d ,  d a n  z a l  d e
elektronische piano een s laapwaarschuwing laten horen en
v e r v o l g e n s  o p  d e  s l a a p m o d u s  s c h a k e l e n .  D r u k  o p  e e n
wil lekeurige toets om de piano te wekken en de
e n e r g i e b e s p a r i n g s m o d u s  t e  a n n u l e r e n .

Installatiediagram voor de batterijen:

Dit apparaat werkt op vier 1,5V type "AA"
batterijen. Open de batterijklep onderop de
piano en installeer de vier batterijen. Draai de
batterijklep vervolgens met het schroefje weer
vast. Stroomuitgangslevering (5 Watts)

Opgelet: Let op de juiste polariteitrichting bij

het installeren van de batterijen!

Muzieklessenaar

Schakelaar

25 toetsen





Funktionen:

•  25 Tasten
•  Klassisches Erscheinungsbild
•  Fi l igranes Handwerk
•  Echte Töne
•  Schalterstellung: oben =
    EIN / unten = AUS

Funktionsbeschreibung:

25 Tasten aus glattem Material Das Gerät fördert die
Begeisterung von Kindern für das Klavierspiel, das
Koordinationsvermögen der Finger, trainiert das
Gedächtnis und entwickelt musikalisches Talent.
Der Line-in-Anschluss (MP3-Format) auf der linken
Seite des Klaviers kann zum Anschluss Ihres Tablets
oder Smartphones verwendet werden.

Ein-/Ausschalter

Hinweis: Wenn Sie das Klavier drei Minuten lang nicht benutzen,
gibt es einen Warnton aus und wechselt in den Energiesparmodus.
Drücken Sie eine bel iebige Taste,  um das Klavier aus dem
Energiesparmodus „aufzuwecken“.

Einlegen der Batterien (siehe Skizze):

Das Gerät wird mit vier 1,5 V „AA“-Batterien betrieben.
Öffnen Sie die Batteriefachabdeckung auf der Unterseite
des Klaviers und legen Sie die vier Batterien ein. Setzen
Sie die Batteriefachabdeckung dann wieder ein und
schrauben Sie die Schraube fest. Leistungsabgabe (5 Watt)

Achtung: Verpolen Sie die Batterien beim

Einlegen nicht!

Notenständer

Schalter

25 Tasten



ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O

DESCARGAS ELÉCTRICAS, NO EXPONGA ESTE PRODUCTO

A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD

PRECAUCIÓN
RIESGO DE SHOCK ELÉCTRICO

NO ABRIR

PRECAUCIÓN: PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO
O DESCARGAS ELÉCTRICAS, NO RETIRE LA CUBIERTA O
LA PARTE POSTERIOR. NO HAY PIEZAS QUE PUEDAN SER

REPARADAS POR EL USUARIO DENTRO. ¿REFERIR?
SERVICIO ALPERSONAL CUALIFICADO



Presentación de las funciones:
•  25 teclas
•  Apariencia de piano clásico
•  Artesanía f ina
•  Tono real
•  El interruptor arriba -
    ENCENDIDO abajo - APAGADO

porta
partituras

Interruptor

25 teclas

Descripción del funcionamiento:

25 teclas de material suave. Está hecho para que
los niños jueguen, fomentando la coordinación
de los dedos, ejerciten la memoria y desarrollen
el talento musical. A la izquierda del piano se
encuentra el conector de entrada de línea
(audio en formato MP3), el cual se puede usar
para conectar su tableta o smartphone.

Interruptor de
encendido

N o t a :  A l  d e j a r  d e  t o c a r  o  r e p r o d u c i r  m ú s i c a ,  s i n  n i n g u n a
operación durante tres minutos, el  órgano electrónico emit irá
u n a  a v i s o  s o n o r o  y  e n t r a r á  e n  e s t a d o  d e  r e p o s o .  A l  t o c a r
cualquier tecla saldrá del estado de reposo de ahorro de energía.

Diagrama de instalación de las pilas:

Esta unidad está alimentada por cuatro pilas
"AA" de 1,5 V. Abra la tapa de las pilas situada
debajo del piano y coloque las cuatro pilas
dentro. Coloque la tapa y apriete el tornillo.

Suministro de salida de potencia (5 vatios)

Atención: ¡Preste atención para no colocar

las pilas al revés!



 

AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDIO O SCOSSA,

NON ESPORRE QUESTO PRODOTTO ALLA PIOGGIA O ALL'UMIDITÀ

ATTENZIONE

RISCHIO DI SCOSSA
ELETTRICA NON APRIRE

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI O DI SCOSSA,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO OI RETI. NELLE PARTI DI SERVIZIO
UTENTE ALL'INTERNO. FARE RIFERIMENTO ALLA MANUTENZIONE DI
PERSONALE QUALIFICATO



Introduzione funzione:

•  25 tasti
•  Aspetto classico
•  Artigianato delicato
•  Tono reale
•  L'interruttore è su - 
    ON, giù - OFF

Leggio

Interruttore

25 tasti

Descrizione funzione:

25 tasti, il materiale è liscio. Ai bambini piace
giocare, promuovere l'abilità coordinata delle dita,
esercitare la memoria e sviluppare il talento
musicale. Sul lato sinistro del piano, è possibile
utilizzare la presa Line in (formato MP3) per
collegare il tablet o lo smartphone.

Tasto On-off

N o t a :  D o p o  a v e r  t e r m i n a t o  d i  r i p r o d u r r e  l a  m u s i c a ,  s e n z a
alcuna operazione per tre minuti, l 'organo elettronico emetterà
i l  tono di avviso del sonno, ed entrerà nello stato di attesa del
s o n n o .  P r e m e r e  q u a l s i a s i  t a s t o  p u ò  s v e g l i a r l o  d o p o  a v e r
dormito con r isparmio energet ico.

Diagramma installazione batteria:
Questa unità è alimentata da quattro batterie
15V "AA". Aprire il coperchio della batteria
sotto il fondo del piano e inserire le quattro 
batterie in esso. Quindi coprire e avvitare
sula vite. Alimentazione in uscita (5 Watt)

Attenzione: Non posizionare l'anodo e il

catodo in modo errato quando si inseriscono

le batterie!




